

中国足球 双线出击,对垒新西兰国家队与韩国国奥队 国足国奥1比1战平各自对手

本报南昌11月15日电
特派记者 聂磊

国足已经好久没享受到如此明星般待遇了——今晚的江西奥体中心球场几乎爆满,过道上,看台上,乃至连通道口都挤满了球迷。赛后,甚至有数千球迷拥堵在国足大巴前高呼球员名字送行,喊到兴高采烈时,甚至喊出“中国队,冠军”。“老球迷们是用看演唱会的激情来给国足捧场啊。”一位常年跟国家队采访的记者如此表示。

“这么多年,国家队从没来过江西,难得来一场,我们当然要看。”一位江西师范大学的男生站在记者席边上看比赛。当第87分钟,国足被新西兰队扳成1比1,他急得直跺脚。

赛后佩兰说:“我对队员很满意,但是比赛结果遗憾。我们创造了好多可以进球的机会,效率太低。”

此外,2014年国际青年足球邀请赛14日在武汉拉开帷幕,中国国奥队在晚上进行的焦点战中凭借吴兴涵在下半场的进球与韩国国奥队以1比1战平,巴西队与澳大利亚队在下午的比赛中同样以2比2收获一场平局。



11月14日,在江西南昌进行的中国队国际足球友谊赛中,中国队1比1战平新西兰队。图为中国队进球者郑智(上)在比赛中遭对手犯规。

英足总炮轰国际足联: 腐败调查报告就是个笑话

据新华社伦敦11月13日电

英格兰足总主席戴克13日说,国际足联关于世界杯申办过程中腐败问题的调查报告毫无意义,简直是个笑话。

戴克在接受英国广播公司(BBC)采访时说:“整个过程就是个笑话。”他还表示,报告让国际足联看上去非常“丑陋”。

在国际足联公布的长达42页

的调查报告,不仅洗清了卡塔尔涉嫌贿选的罪名,还指责英足总在申办过程中有不当行为,主要涉及人是当时担任国际足联副主席的特立尼达和多巴哥人沃尔纳。具体内容有三条:第一,帮助一名与沃尔纳有利益关系的人在英国找工作;第二,承诺在2009年夏天出资让特立尼达和多巴哥20岁以下国家队在英格兰训练;第三,为加勒比足球联盟的足球颁奖晚会提供大约3万5

千英镑的赞助。这份由国际足联道德委员会作出的报告承认,在2018年和2022年世界杯申办的过程中存在着一些令人担忧的“小插曲”,但是没有充足的证据支持重启申办。不过就在报告公布4小时后,参与调查的负责人、美国律师加西亚却透露,国际足联的调查存在问题,他不同意国际足联就这样了结对事件的调查,因为国际足联的报告很多地方不完

整,对事实陈述有错误。戴克对此表示:“国际足联面临很严重的问题,现在根据加西亚的说法,他们对报告的解释很不公平。”加西亚是美国著名律师,曾作为美国联邦检察官审理和调查过包括1993年世贸中心爆炸案、1998年美国驻肯尼亚和坦桑尼亚大使馆爆炸案等多起重大案件,2003年被时任美国总统布什任命为主管移民和海关方面的官员。对于报告中英足总的指责,戴克说他们没有任何事情可以隐瞒的,都已经如实向调查人员作了汇报。英格兰参与了2018年世界杯的申办,但最后只获得两票。

ATP年终赛:费德勒锦织圭进4强

据新华社伦敦11月13日电

二号种子费德勒13日在ATP年终总决赛B组最后一场比赛中,仅用53分钟就击败了英国选手穆雷,从而三战三胜闯入半决赛。同组的日本选手锦织圭在战胜替补出战的费雷尔后也进入了四强。

穆雷在首轮比赛中败给了锦织圭,而当天的第一场比赛中,锦织圭以2比1战胜了费雷尔,这样穆雷必

须在晚上的比赛中直落两盘战胜费德勒,才能获得出线资格。但他以0比6、1比6惨败给费天王,彻底失去了晋级的希望。两盘只胜一局,平了穆雷职业生涯最惨的战绩。锦织圭比赛前一小时才发现原来的对手拉奥尼克因伤退赛,代替他的是西班牙老将费雷尔。突然的变化并没有影响锦织圭的状态,他在先失一盘的情况下连扳两盘,以4比6、6比4、6比1获胜。

稠银队查尔斯受伤面临换人

记者 楼栋

本报讯 周三客场对山东队那一场,查尔斯在比赛末段落地时受伤退场,当时看起来像是扭伤了脚踝。尽管昨天在青岛他没有出场,球迷们都没把这当回事,一般的硬伤,歇个两三天也就好了。不幸的是,在山东这一别,也许意味着查尔斯就此告别稠州银行队。

“不是扭伤,他是小腿拉伤,情况比较严重,可能要休息四周左右。”随队的稠州银行俱乐部总经理

但琪语气凝重地说。像这样一个能力靠谱,又熟悉CBA的老外援,作为东家的稠州银行队肯定舍不得,但是四周的缺席,意味着以单外援打12场比赛,没有内线外援,内线孱弱无力,和谁都没得打。现实面前,稠州银行队已经做出决定,忍痛换外援。尽管替补者还没有最终确定,管理层已经有了合适的人选,也是防守和篮板球能力突出的内线长人,俱乐部将尽快与之签约,并按照中国篮协的规定为他办理工作签证,使其尽早上场。

CBA:浙江两队客场告负



11月14日,在2014-2015中国男子篮球职业联赛(CBA)常规赛第六轮比赛中,浙江广厦队客场98比113不敌山东队,浙江稠银男篮以120比146负于青岛队。图为山东高速队球员杰特(中)在比赛中突破。



记者“走基层”来到新疆喀什克尔干县马尔洋乡克拉克村,与孩子们一道翻山越岭上大学。

支持记者采访 保护公众权利

如何辨别 新闻记者证真伪?



方式一 二维码扫描

用手机扫描照片下方二维码,核验新闻记者证信息,如显示被查询人的考证信息和照片,说明是真记者证;如不显示,说明不是真记者证。



方式二 短信查询

移动手机用户发送“CXXM记者姓名#单位名称”到10660840查询,如收到被查询人的证件信息,说明是真记者证;如收到“您查询的记者信息未找到……”等字样,说明不是真记者证。



方式三 网站查询

登录中国记者网(<http://press.gapp.gov.cn>)首页新闻记者证查询栏,输入新闻记者证相关信息,如显示被查询人的考证信息和照片,说明是真记者证;如显示“没有找到您想要查询的内容……”等字样,说明不是真记者证。



2014版新闻记者证



浙江日报
公益广告